Nom :

MATH 9 \ﬁ‘

Test 3 | Inéquations Le Cﬁdte[anf
» L'inéguation x<4 a pour solution S=]—o00;4]
» L'inéquation x <4 a pour solution S=]—o0;4
» L'inéquation x >4 a pour solution S=14;+00]
» Linéquation x =4 a pour solution S=1[4;4+0[
» L’inégalité change de sens chaque fois qu’on multiplie par un nombre négatif :

Résoudre :

solution

—x > =2 © x <2
inequality
x > =5
-2 < x £ 4
3x—2 > 13
2x+5 < 7
—2—-3x = 2
3—5x < 11
2x+5 < 3x—-7
Tl S S
2 x 2
X ( D > 4 —
2 Y =72
2x 3x—2>5x+2_|_1
5 10 - 2




